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Оберіть клас, у якому навчається ваша дитина (відповідей
може бути декілька)

753 відповіді
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Чи отримує Ваша дитина завдання з навчальних дисциплін
через ClassRoom?

753 відповіді

Чи виникали проблеми із завантаженням роботи дитини у
ClassRoom?

753 відповіді

Чи працює Ваша дитина у ClassRoom відповідно до розкладу
уроків?

743 відповіді

Копіювати

так, часто
так, інколи
ні, не отримує

93,8%

Копіювати

так, але вирішили
ні
так, проблема є актуальною59,2%

34,7%

Копіювати

так
ні
частково
та

7,9%

33,6%

53,4%
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Чи відчуваєте, що Ваша дитина перевантажена окремими
предметами?

753 відповіді

Копіювати

так
ні

12%

88%
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Якщо попередня відповідь "так", то вкажіть які саме проблеми Ви бачите, з
якого предмету

81 відповідь

Математика

Англ

Укр мова і література

Немає

Біологія, географія

Фізика

На разі, тяжко дається математика- завдання скидають, а зумів немає. Тяжко дитині
пояснити. А дещо і сама не знаю як пояснювати(

Велике навантаження оскільки дитина цілий день з мамою на роботі і пізно у вечері
робить уроки і це доставляє великі незручності

Геометрія

Біологія

Англійська тяжко йде )

Витрачає в рази більше часу, аніж триває урок

Не завжди встигаємо виконувати ЯДС, оскільки потрібна допомога батьків та підручних
матеріалів.
Також іноді виникають труднощі з вивчення англійської мови, не все завжди зрозуміло.

З предмету «Математика» прохання проводити уроки в зум,оскільки пояснення
інформації лягає на плечі батьків,які не завжди компетентні це правильно пояснити.

Займає багато часу на те щоб розібратися з предметом, а потім виконати домашнє
завдання. Хотілося б більше зум уроків особливо по математиці

ЯДС

Мому сину загалом складно дається дистанційне навчання, він говорить що складно з
усіма предметами, відмовляється виконувати домашнє завдання.

Дуже багато завдань з різних предметів
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З всіх предметів

у учениці 7 класу із української і зарубіжної літератури, з історії України і всесвітньої
історії, було б добре якби ці уроки проходили в zoom

Діти самостійно не завжди сідають за уроки, після роботи не все стигаємо пройти у
вечірній час.

Математика. Не виходить на звязок в зум. Тільки закидають номерами в
класрум.Можливо вчитель хворий.

Перевтомлюється

З багатьох предметів багато завдань на тиждень.

Математика, але зараз помалу виправляється ситуація, інколи зарубіжна

--------

В мене три учня мають дистанційне одночасно, в двокімнатній квартирі, де важко
зосередитися

Троє дітей мають дистанційне навчання одночасно в двокімнатній квартирі, важко
зосередитись

Англійська

Всі нові теми дитина не розуміє, тому що немає розяснень. Дітям тяжко, особливо коли
вони дуже хочуть зробити те чи інше завдання, а вони не розуміють як, що, коли....

укр літ.

Інколи математика

Зарубіжна література, математика. Домашне завдання задається, а дистанційні уроки не
проводяться.

Як на перший клас, я важаю забагато уроків на деякі дні, особливо коли 6 уроків.

Математика , польська мова. Це ті уроки , з яких дають тільки завдання , без пояснення і
уроків в зум .Дитина самостійно не може виконати ,змушені найняти репетитора .

Математика

Практичні : праця, ядс де потрібно щось виготовити

Музика,малювання
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Дитина цілий день вчиться

У нас бувають проблеми з інтернетом і тому буває накладка на виконання завдань з
різних предметів

Ні не бачимо навантаженнь

З більшості предметів перевантаження по кількості завдань.

Повне відставання з усіх предметів через відсутність можливості у батьків займатись з
дитиною її "дистанційним навчанням"

Завдання з математики надаються, але пояснень немає. Я розумію, що вчитель хворіє,
але, можливо, має бути заміна? Дитина не розуміє нових тем, відповідно, не може
повноцінно виконувати домашні завдання. Відповідно, чи справедливі будуть низькі
оцінки?

Фізика, оскільки повністю самостійне вивчення, яке потребує дуже багато часу

Невистачає пояснень

Надмірна завантаженість завданнями

Доводиться самостійно пояснювати матеріал з математики.

Зарубіжна література

Все добре

Біологія,завеликий об'єм інформації в малий проміжок часу(для самостійного
опрацювання)

Доповіді з кожної теми в основах здоров'я за 6 клас це трохи занадто

забагато завдань та великі об'єми домашнніх завдань майже з усіх предметів

Дуже пізно відправляються домашні завдання з математики, іноді після 17:00

майже зі всіх

З деяких предметів подається лише тема і завдання, вправи для опрацювання, без
жодного пояснення, без контакту з вчителем (фізика, зарубіжна). Все, фактично, на
самостійне навчання.

З різних предметів, забагато завдань

Уроком географії
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ЯДС, багато дом.завдань в співвідношенні з головними предметами. Також якщо
дистанційа форма, то буває великий обсяг матеріалу для самостійного опрацювання,
натомість відсутність проведеня уроків в Zoom.

Забагато завдань з математики та укр.мови

Біологія, обр.мистецтво

Інколи не витацає часу на виконання завдань, якщо вони зтерміновані (наприклад на
контрольних роботах)

Технології, багато роботи, користі мало

Чи має ваша дитина онлайн уроки через Zoom?

753 відповіді

Чи Ви розумієте, що під час дистанційного уроку камера Вашої
дитини має бути включена?

753 відповіді

Копіювати

так
ні

13,7%

86,3%

Копіювати

так
ні

95,1%
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Чи ознайомлені Ви з санітарними нормами ведення
дистанційних уроків?

753 відповіді

Чи має Ваша дитина бажання навчатися, виконувати завдання
через дистанційні форми?

753 відповіді

Чи працює Ваша дитина самостійно?

753 відповіді

Копіювати

так
ні

16,2%

83,8%

Копіювати

так
ні
частково

51,1%

17,5%
31,3%

Копіювати

так, завжди
так, але частково допомагаю
ні, завжди супроводжую її
навчання12,5%

55,5%

32%
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Чи отримуєте ви результати оцінювання через систему НІТ?

753 відповіді

Копіювати

так
ні38,1%

61,9%
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Ваш коментар щодо впровадження даної системи НІТ.

316 відповідей

Добре

Задоволена

+

Позитивно

Нормально

?

Подобається

Позитивний

Зручно

Все добре

Чудово

Довго проходить авторизація другого з батьків

Хороша ідея

Супер

Без коментарів

Задоволена даною системою

Зручна система

Добре, добре б ще було щоб домашне там дублювали зі всіх предметів, бо тоді можна
проконтролювати дитину!

Краще в класрумі

Задовільно

Не зі всіх предметів виставляються оцінки
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-

Зауважень не має

Дуже зручно

Дуже сподобалась ідея даної системи, хотілося б, щоб її почали використовувати.

Ні

Дуде зручна програма, все влаштовує.

Подобається ця система

Часто є труднощі з входом в систему, тому складно нею користуватися

Дає постійний доступ до успішності дитини

Задоволена, що є ця програма.

Зручна і доступна програма

Зручна система, можна побачити оцінки, відвідуваність дитини.

Зручно для датьків

Задоволена

Чесно, не заглядала на сайт

Добре, що впровадили цю систему, є хоч якась поточна інформація про успішність
дитини. Але не з усіх предметів вчителі виставляють там оцінки.

Мені здається,що не всі предмети підключені

Все чудово, видно результат навчання

++++

Дуже зручна програма

Немає зауважень

Цікава ідея, особливо в умовах карантину. Нам подобається.

Дуже хороша платформа



01.11.23, 17:17 Опитування щодо осв ітнього процесу з використанням дистанційних форм навчання

https://docs.google.com/forms/d/1dVHBq3MaGH7VPWiEvPP2o30qLFsraXXdAFHic3LJl1g/view analytics 13/28

Зручна змістовна система.

Система не доопрацьована, часто "висне"

Систему впровадили, а повноцінно працювати з нею так і не почали. Оцінки та домашні
завдання не виставляються відразу. Деякі вчителі пишуть домашнє завдання на
наступний урок в день уроку, що робить процес пошуку завдання складнішим через
тиждень перед уроком-в результаті дитина дивиться на завтра пусто і відповідно не
робить нічого, поки мама не почне вишукувати то дз по попередніх тижднях. А деякі
вчителі взагалі його там не пишуть. Виходить треба шукати або в класрумі або в ніті.
Краще вже десь в одному місці писати дз

є прозора картина щодо навчання, оцінювання, домашніх завдань та й загалом усього
процесу

Дає можливість бачити успішність дитини

Дуже корисна система

Деколи.не.можу.зеднатисяхоті

Гарна ідея

Зручна система буде.Нам поки не ставлять оцінки.Але ще маю потребу змінити дитині
пошту в НІТ.Поки не вдалося цього зробити.

Оцінки,якщо і виставляють вчителі,то з запізненням, домашнє завдання занотовують
лише окремі вчителі,на даний момент система НІТ не працює,як хотілося б

Не по всіх предметах виставлені оцінки.оцінки в 11класі не виставляють.

Бажано більше оцінок.

Підтримую

Онлайн навчаня

Невдосконалена

Корисна річ...

В даній ситуації,це доречно.

Дуже зручна та зрозуміла система

Не практикували
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Розумно і доступно продумана система! Я лише " за"

Система хороша, добре коли батьки можуть бачити усі оцінки дитини

Інколи не працює

Незнайома з даною системою, відповідно нічого сказати про неї не можу.

Неефективна

Це дуже добре бо бачимо результати дитини

Задоволена!

Все добре)

Дуже зручно. Хотілось би мати зв'язок з вчителями-предметниками.

Не зручна сестема..більше подобається smart school

все чудово, задоволена

Система подобається, але оцінки не виставляються вчасно

Мені було б зручніше, коли б домашні завдання вчитель писав, як колись в щоденнику,
на коли потрібно здати, а не в день минулого уроку. Так іноді важко шукати, якщо
відразу не зробили. І ще ми не могли знайти в чат з історії в 8 класі. А решта все
прекрасно працює. Ну і ще хотілося б, щоб була одна програма з завданнями.

Не зрозуміла, що це за програма

Норм

Платформа ще не повноцінна, можна багато доопрацювати

Результати оцінювання через дану систему отримували частіше коли діти ходили до
школи зараз коли діти вчаться дистанційно не всі вчителі виставляють оцінки за ті
самостійні чи контрольні роботи які ми здаємо

Дуже добре оскільки можна бачити успішність дитини

Добре, що є така система.

Система HIT супер! Дуже зручно! Але не всі вчителі її заповнюють, як оцінки, коментарі,
так і домашні завдання

Оцінюють не всі вчителі, хотілося б щоб це робили всі і регулярно!!!!!
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Задоволена,тіільки хотііііілаб зі всіх придметів щоб вчителі вчасно завантажували
домашньє завдання,бо часто завдання з'являється після того,як урок пройшов.

Гарна платформа,але не всі вчителі заповнюють.Хоча б 1 раз на тиждень має
оновлюватись інформація по всіх оцінках по предметах.

У 2 класі оцінки ще не ставлять, тому результати оцінювання через систему НІТ не
отримую, але в наступних класах це буде хороший спосіб контролю нами (батьками)
результатів навчання своєї дитини

Не всі оцінки сюди виставляють.Це деякі предмети.

У 2 класі оцінок не ставлять, тому результати оцінювання через систему НІТ не отримую,
але в наступних класах це буде хорошим способом контролю нами (батьками)
результатів навчання своїх дітей

Даною системою не користуємся, вона потребує доопрацювання.

Зробити легший доступ,наприклад на екрані щоб було як зумм

Не розумію, що це

Задоволена впровадженням даної системи.

Дуже зручно, бачу оцінки.

Система непогана . Але не зі всіх предметів виставлені оцінки.

Система непогана. Але не зі всіх предметів виставлені оцінки

Система хороша, заслуговує на подальше впровадження та вдосконалення.

Супер,дуже зручно

Зручна, потрібна, корисна

Система цілком зрозуміла

Іще 166 відповідей приховано
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Які Ви бачите на сьогодні проблемні моменти у нашому освітньому процесі? Що
Вас непокоїть?

341 відповідь

Дистанційне навчання

Нічого

Все добре

Немає

-

Підготовка до ДПА

Саме дистанційне навчання

Бажано проводити заняття з використання Zoom. І регулярність навчання всіх
предметів.

Zuum уроки це добре, та одне зле що можуть виникати різні технічні проблеми, через які
пропускається якась інформація. Непокоїть що нема живого спілкування!

Дітям важко самостійно освоювати теми з математики, хімії, фізики. Непокоїть те, що
дитина не отримує потрібних знань

Не має можливості допомогти і пояснити інформатику

Немає

Мало часу для вчителя щоб пояснити програму

Відсутність вчителя з поясненням теми

Було б добре, коли уроки зум співпадали б з уроками за розкладом - краще і швидше
засвоювався би матеріал. І простіше було б формувати графік дитини. Бо після 1-2 зумів
ми ще години 4 сидимо за комп’ютером щоб все опрацювати

Непокоїть те що діти залишаться без освіти

Не покоїть те , що дитина не отримує тих знань на дистанційному тому що батьки які
будуть дітей на роботу не мають можливості там робити уроки а потім щей домашне !!!
Все зовсім не продумано ніхто не думає про дітей в яких батькі працюють

Було б дуже добре і зручно, якби домашні завдання були в одному носії, щоб їх не шукати
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по класрумах, нітах і т.д

Дитина часто не може здати завдання.

Немає вживу спілкування з вчителем і однокласниками

Діти мають велику можливість списувати з Інтернету контрольні роботи,тому рівень
знань і контроль падає тільки на плечі батьків

Важко так вчитися

Не все вдається

Таке навчання через інтернет.

Бажаю усім міцного здоров'я!

Немає.

Інколи погано завантажуються файли виконаних робіт в "Classroom" та технічні збої
програми "Zoom"( не можливо інколи приєднатись до уроку)!

Не всі вчителі проводять онлайн уроки через Zoom.

Хотілось би ходити до школи,але дуже важкий час.

Коли розпочнеться навчання в школі

Дистаційне навчання

Дитині бракує живого спілкування із друзями і вчителями

Хочемо щоб життя повернулося у звичайний ритм.. відвідувати школу..спілкуватися на
живо..бо ця ситуація дуже не влаштовує ..яка виникла на теперішній час(((((

Нема он-лайн уроків з деяких предметів ( фізика, історія, зарубіжна література )

Як буде відбуватись написання контрольних робіт?

Непокоїть, що діти самостійно не зможуть стільки опрацьовувати, що понизить їх
знання.

Мене все влаштовує

Непокоїть те ,що навчальний процес переклали на плечі батьків,і якщо ДПА проводити
щорічно,а не в 5 і 9 класах,то прогалини будуть в знаннях з усіх предметів.
Уроки мають більш інтерактивними,а не прочитати §…,тоді і дітям буде цікаво вчитися.
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Також ,вчителя не зацікавлені вчити дітей,в них немає індивідуального підходу до
кожного учня.

З основних предметів: математика, англійська мова, польська мова, українська мова -
мало уроків в zoom, інформації та пояснень мало.

Дітям потрібне спілкування, вважаю що основні предмети дистанційно повинні
відбуватися онлайн, щоб діти мали можливість запитати у вчителя про те що їм не
зрозуміло

Не всі вчителі проводять уроки в зум

Непокоїть - знеохочення дітей до навчання через дистанційну форму... Проблеми не у
вчителях ліцею, а взагалі в дистанційці.

1.деякі предмети онлайн розпочиналися на одну і ту ж годину.

Діти краще сприймають інформацію від вчителів у класі, аніж через камеру! Я за живе
спілкування!
З дистанційним у нас проблем нема.

Хотілося.щоб.всежтаки.вчилися.нормально.тобто.не.дистанційно!!!

Учні невмотивовані працювати дистанційно, їм не цікаво.

Мусимо за ради здоров*я пройти через дистанційне навчання.Наші вчителі завжди нам
допомагають в цьому.

Різна організація навчального процесу не сприяє ефективному навчанню.

Діти не готові до дистанційного навчання.думаю матеріал засвоюють не повністю...їм
важко перелаштуватись на зовсім інше навчання.

Бракує живого спілкування.

Дистанційне навчання.

Не завжди маю можливість виконати завдання з дитиною.

Замала завантаженність навчанням. Втрата інтересу до навчання у дитини. Не хоче
виконувати навіть ті завдвння що є.

Хочемо до школи

Маю проблему, оскільки мій син не погоджується навчатись дистанційно, він
відмовляється вмикати камеру і відповідати онлайн на запитання вчителя. Якщо його
просять відповісти на уроці в Zoom, плаче і втікає, це мабуть психологічне несприйняття,
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не знаю як подолати цей його бар'єр, в школі на уроках відповідає і комунікує без
проблем.

Погано засвоюється тема через онлайн.

Дитина не хоче навчатися дистанційно. Часто відволікається, розслабляється, забуває
про zoom-уроки. Немає контакту з учителем (хочеться більш в живу спілкуватися). Наші
діти і так багато часто проводять за телефонами і комп'ютерами, а тут ще й дистанційне
навчання.
А щодо санітарних норм дистанційного навчання, вчитель за 20 хвилин не встигне
викласти новий матеріал і опитати дітей чи вони зрозуміли. Після цього змушені батьки
дитині пояснювати матеріал ( якщо вони його самі розуміють) після того як прийдуть з
роботи.

Не знання дитиною матералу через дистанційну форму навчання

Діти не розуміють всього, що викладається по окремих предметах...Зокрема, я говорю
про свою дитину, їй важко розібратись самостійно у цих завданнях, а я , як не дивно,
також не можу допомогти...Бажання навчатись - мінімальне...

П. Люба та ін вчителі стараються по максимуму донести матеріал у відео та ін формах, за
що я вам щиро вдячна! Звичайно, що дитині важче дома сприймати матеріал, але ми
стараємося

Все чудово

Не всі уроки проходять по зуму при дистанційному навчанні. Молодші класи повинні
ходити до школи.

Непокоїть те,що дитина у 7 років,не сидить та не вчить самостійно уроки,а в батьків
немає часу , через роботу, займатися ще й навчальним процесом. Дистанційне
навчання,у молодших класах , взагалі не ефективне

Все гаразд!

Карантин

1. Як дитина 1 класу може заходити у зум без допомоги дорослих, якщо батьки
працюють? 2. Немає можливості виконувати завдання до 19-20, оскільки з роботи лише
повертаємося біля 20.

Не всі предмети...викладаються...

більше уроків у zoom форматі у зручний для учителів і учнів час

Онлайн уроки проводяться нерегулярно. Немає чіткого розкладу уроків для
дистанційного навчання
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Трохи важко зорієнтуватися між двома програмами, інколи ми могли пропустити зум, бо
не побачили посилання. Мені було б зручніше, щоб усі посилання на уроки були в ніті, в
щоденнику за розкладом.

Ніяких

Те, що дитина немає живого спілкування з однолітками через дистанційне навчання

Відсутність нормального навчання

Деякі учні, які зривають уроки

Шкода,але дистанційне ніколи не замінить очного

Проблема в тому що не всі вчителі виходять в zoom . Виходить в zoom пару викладачів, а
всі решта скидають уроки в класрум. Але для того щоб зробити нові завдання потрібно
щоб хтось пояснив дитині нову тему. Не всі батьки мають змогу це робити.

Рівень освітнього процесу дистанційного навчання дуже низький

Не повноцінне навчання.

Хотілось би повернутися до очного навчання, але це не від Вас залежить...

1.Мало уроків zoom (2 в день) і не всі предмети
2.Камери учнів вимкнені, вчитель не бачить учнів
3.Вчитель повідомляє про урок zoom о 20:02, не всі учні бачать повідомлення в такій
годині

Наразі все влаштовує

Уроки на дистанційно у навчанні проводяться не згідно розкладу, проводять далеко не
уві вчителі, є вчителі які взагалі ні разу не проводили уроки в zoom а домашнє шлють
багато!!!!! Завдання присилаються після 18:00 і термін виконання цих завдань завтра!!!!!

Дуже мало уроків в zoom

Не має чіткого розуміння у дітей як вони вчаться ,якщо навчання йде за розкладом ,то
це має бути створений чіткий розклад зумів чи завдань у класрумі відповідно до
розкладу уроків.А так трохи незрозуміло,що де і як.

Дистанційне навчання. Відбиває охоту вчитися. Але на це є причина.

В опитуваннях на уроках беруть участь одні й ті самі діти,хотілося б щоб дитина не
сиділа пасивно,а теж була учасником освітнього процесу!!!Піднімати також тих,хто
скромніший,адже це не означає,що дитина нічого не знає!Можливо опитувати по черзі,а
не пару людей постійно.
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Непокоїть те, чи дійсно дитина отримає ті знання,під час дистанційного навчання. А так
все гаразд.

Не всі теми можна зрозуміти самостійно

Занадто багато учням потрібно самостійно працювати або з батьками

Наразі проблем немає

Не всі вчителі виходять у zoom.

Велика кількість відсутніх домашніх завдань у НІТ. На день навчання відсутні онлайн-
уроки. Бували випадки, коли й взагалі були відсутні уроки протягом навчального дня.

Пошвидше б повернутися до навчання у школі

------

Організувати навчання вдома дуже складно. Причин багато. Але ми стараємося

Забагато завдань

Відсутність он-лайн уроків в Zoom.

Все добре.

Пропозиція перейти із Зуму на Гугл або Скайп. А то часто Зум "глючить", вибиває або ж
проблема підключитися.

"Дистанційка" не є повноцінною формою навчання. Діти повинні рости, розвиватися,
здобувати знання у відповідному середовищі, яке, он-лайн освіта забезпечити не може.
Проблема не школи чи класу, вона глобальна. Вчителі докладають усіх зусиль, маю
надію, пандемія закінчиться і всі повернуться до звичних умов

Іще 206 відповідей приховано
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Можливо, ви маєте якісь поради чи коментарі? Будемо вдячні.

223 відповіді

-

Немає

Ні

Бути всім здоровими.

Терпіння вчителям,батькам та дітям

Контакт живий «вчитель-учень» забезпечує краще навчання аніж картинки чи мультики
з екрану.

Хочу побажати вам всім здоров'я, терпіння і розуміння до батьків і дітей! Ми ж
стараємось щоб дитина вчасно виконувала завдання.

Навчання все таки повинно бути офлайн

Зробити додаткові заняття при ротребі дитини

Побільше дистанційних уроків, бо виходить навіть не половина вчителів!!!

Велике прохання : домашні завдання в ніті ставити на наступний урок, як це робиться в
житті, а не на урок, який вже пройшов. Це велика поутанина для всіх.

Немає)

Надаю перевагу не дистанційному навчанню

Хочемо до школи.

Вдячна класному керівнику за повноцінне навчання за допомогою дистанційних засобів
та за доступність викладу матеріалу!

Ліцей N66ЛМР - найкращий!Дякую Вам за Вашу титанічну працю!

Чекаємо з нетерпінням повернення до навчання в школі

Коментарів немає.

Дякую вчителям за роботу

Щоб початкова школа мала навчання в школі
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Надіємось якнайшвидшого продовження очного навчання.

Щиро дякуємо всім вчителям!!:дякуємо за старання!!будьмо всі здорові!!!!!!

Щоб вчителі проводили з учнями роботу над допушеними у завданнях помилками.

Чомусь вчитель з фізики не виставляє оцінки у системі НІТ

Немає

Дякую вчителям за їхню працю👏👍👍

Шукати індивідуальний підхід до кожного учня;
Більше практичних завдань.

Треба покращити он-лайн уроки.

1.єдина платформа для навчання 2 систематичне виставлення оцінок в ніт 3.обов'язкові
дз в ніт на актуальні дати 4.зв'язок з вчителями через платформу. Нам всім складно,
давайте разом старатися робити навчання легшим тим паче з таким чудовим
інструментом як ніт.

Не завжди є можливість придбати дітям якісні ґаджети - через це інколи виникають
проблеми зі звязком на онлайн-навчаннях.

НІТ невчасно заповнюється інформацією від вчителів (домашнє завдання, зауваження і
оцінки)

Я все розумію але трохи важко з дистанційним навчанням..краще в школі...
дякую..бажаю.вам всім міцного здоров'я

Щоб не перегружати дітей, завжди тільки давати основне,конкретне.

Бажано,щоб вчителі вказували напередодні(в попередній вечір) ,коли буде zoom урок,
батькам було б легше контролювати,щоб не було такого,що дитина не була присутня на
уроці

Шкода мені дітей та і вчителів шкода....

Чекаємо якнайшвидшого повернення до очного навчання.

Забагато домашнього завдання.Побільше уроків zoom з математики.

Щоб діти навчались

Проводити більше уроків у ZOOM.
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Заскучили за школою

Не розумію як переналаштувати дитину на онлайн навчання, якого він не сприймає.
Можливо в школі вчителі пояснять і допоможуть йому адаптуватись до такої форми
навчання або є якісь інші методи залучення дитини в дистанційну форму навчання.

Дуже вдячні п. Галині за організацію цікавих уроків. Надіємося, що скоро все-таки
зустрінемося у школі.

Будьмо здорові. Бережіть себе. І все стане на свої місця.

Робота з дітьми онлайн, а не заочно

Вірус не привід дистанційного навчання

Можу лише побажати усім нам терпіння ! Щоб цей вірус відступив і наші дітки могли
знову відвідувати школу! Бажаю усім міцного здоров'я!

На жаль карантин ніхто не може відмінити( думаю, що більше zoom (відео) занять для
дітей були б корисніші і краще б сприймався матеріал для вивчення

Більше онлайн пояснень!

Немає коментарів, все добре

Тримайтеся та будьмо всі здорові 🙏

Побажаю тільки здоров'я нашим вчителя і скорішого одужання, хто хворіє!!!

Було б добре на вихідних мати розклад уроків, які відбуватимуться в зумі наступного
тижня, щоб спланувати позашкільні справи, завчасно розуміти, коли буде вільним
комп'ютер. А не з сьогодні на завтра.

більше уроків у zoom форматі у зручний для учителів і учнів час

* Поводити регулярно дистанційні заняття з усіх предметів
* Розробити розклад уроків на кожен день (з часом проведення і лінкою на урок)
* Виставляти оцінки в НІТ для швидкого реагування на погані результати (хоча б раз в
тиждень). Зараз бачу мало оцінок (або їх немає, або їх не виставили)

Мені все подобається, слухала кілька уроків в зумі з дітьми, в нас прекрасні вчителі, все
гарно пояснюють, доброзичливі, загалом ми задоволені. Дякую))

Робота в зумі для дитини є дуже важливою, шкода, що ним користуються тільки деякі
вчителі, яким я дуже вдячна за роботу. Хотілось би, щоб зуми були з усіх предметів, не
обов'язково щодня чи щоуроку, але хоч інколи.

Хочемо до школи
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Прохання щоб частіше вчителі виходили в zoom і пояснювали нові теми дітям.

1.Проводити урок тільки з включеними камерами учнів
2.Про годину проведення zoom урока попереджати до 15:00
3.Повідомляти вчасно батькам про відсутність дітей на уроках zoom
4.Збільшити кількість уроків в zoom з основних предметів (уроки фізики взагалі відсутні)
5.Заповнювати вчасно HIT

Проводити дистанційні заняття згідно розкладу і попереджати про це не пізніше
18:00!!!!!!!!

Щодо навчання своєї дитини, учениці 1-Г класу, ніяких проблем немає, усе чудово

Дякую за вашу роботу і

Створіть чіткий щоденний розклад занять у зумі і класрумі .Я з розумінням ставлюся до
всіх процесів і щиро дякую ,що ви цікавитесь нашою думкою.І ці зауваження- це тільки
прояв небайдужості .Дай Боже всім здоров'я і дякую за терпіння до наших дітей.

Терпіння вчителям і учням.

Хотілося,щоб всі уроки англійської мови проходили через zoom!!!

Всім здоровя🤗

Вернутись до школи))))

Всі уроки проводити в зумі, особливо англійську мову. Адже викладачі ВНЗ всі заняття
проводять виключно у зумі. Чому вчителі повинні становити виняток?

Бажаю здоров'я і терпіння

Порада: вчителі мають подавати приклад своїм учням. Якщо вони не заповнюють в
електронному щоденнику домашні завдання, то годі чекати це від учнів. Одиниці
вчителів записують д/з в НІТ. Хоча по словах мого сина всі завдання вчителі пишуть в
Classroom.Також незрозумілий принцип запису д/з в HIT: одні вчителі пишуть д/з на день,
коли вже відбувся урок, а інші- на наступний урок（прототип запису в паперовому
щоденнику）. Прошу впровадити один стандарт .

Велике дякую усім вчителям ,за допомогу нашим дітям у навчанні ,в такий не легкий для
нас усіх час !

Дякую, здоров'я усім!!!

Усім міцного здоров'я, аби все закінчилося якомога швидше.

Зменшити навантаженісь завдань. Всім здоров'я та терпіння. Гарного дня)
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Проводити уроки в Zoom хочаб з таких предметів як математика та українська мова.

Більше пропрацьовувати нові теми в зумі, дитині важко потім виконувати домашні
завдання, приділяємо багато часу розбиранню тої чи іншої теми

Хочу сказати тільки одне, Велике Дякую всім, за наполегливу працю, за старання, за
розуміння, наші вчителі в Ліцеї 66 самі кращі, я дуже рада і задоволена,що моя дитина
вчиться в такому ліцеї. Дякую!!!

Дуже незручно, коли уроки розділені на групи. Ніби урок є, але виявляється не та група.
А потім виникає проблема, що урок пропущений.

Дитині подобаються уроки в Zoom, найкращі відгуки від занять п.Юлі Романовської

Здоров'я нам всім)

Добре було б скинути розклад занять батькам. Хоча б на кожен наступний день.

Будьте здорові

Прохання звернути увагу на описані в попередньому пункті моменти. Також прохання не
скидати завдання в Класрум «круглодобово». Дякую)

Дякую! Здоров'я!!!

Щоб вчителі проводили роботу над помилками у перевірених завданнях.

Робити уроки в Zoom всі, а не тільки письмові.

Дитина фізично і психологічно вже виснажена.
Потрібен відпочинок (канікули).

Бажаю всім здоров'я

Здоров'я всім,і все буде гаразд.

Без коментарів. Надіюсь на кращу ситуацію в країні, щоб наші діти знову навчалися на
очній формі навчання.

Давайте дітям більше розяснень замість самостійних, контрольних та перевірок
домашніх завдань без роз'яснень допущенных помилок!

Немвє

Ліцей 66- найкращий!

Було б непогано щоб діти хоч декілька уроків на тиждень мали в школі.
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Чекаю повернення дітей до навчання нормального

Закінчення вірусу...для всіх одужання.

Лише диве спілкуванния при повній взаємодії "учень->вчитель, вчитель->учень"

Програма з тестами які надсилають в Класрум " join.naurok.com.ua" не запускається.

Бажаю вчителям, батькам і дітям здоров'я і терпіння.

Я важаю що в 1класі повинно бути менше навантаження.

Іще 103 відповіді приховано

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1dVHBq3MaGH7VPWiEvPP2o30qLFsraXXdAFHic3LJl1g/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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